

## PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

### Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA  
Palacio de la Luz  
Montevideo  
11800  
UY

Nro de Fax 1  
Nro Proveedor 201318

### Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha  
Y100586 / 28.11.2022  
Persona de contacto/Tel.  
Dana Silva/155 INT21247  
Nuestro nº fax  
(598) 2200 9326

Nro de Licitacion  
**Y100586**

Montevideo, 11 de enero de 2022

### CIRCULAR N° 7

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: **LICITACIÓN ABREVIADA**

GRUPO: **210**

OBJETO: **SUMINISTRO, MONTAJE Y PUESTA EN MARCHA DE INSTALACIONES HIDRÁULICAS Y DE ESPUMA DE PROTECCIÓN CONTRA INCENDIO, SUMINISTROS DE REPUESTOS Y SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y OBRAS EDILÍCIAS DE ADECUACIÓN EN LA CENTRAL HIDROELÉCTRICA "CONSTITUCIÓN".**

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

**A) PRORROGAR LA APERTURA DE OFERTAS PARA EL:**

25 de enero de 2023, a la hora 11:00.

**B) MODIFICAR EL PLIEGO DE CONDICIONES:**

1) En el Punto 3.3.1 - Plazo de realización de la obra, del Capítulo 3 "Condiciones Contractuales", de la Parte I, de la Sección III, del Pliego de Condiciones:

DONDE DICE: "El plazo de finalización de los trabajos será de 120 (ciento veinte) días corridos."

DEBE DECIR: " El plazo de finalización de los trabajos será de 150 (ciento cincuenta) días corridos."

2) En el Punto 3.9 Observaciones del Director de proyecto de UTE, del Capítulo 3 "Condiciones Contractuales", de la Parte I, de la Sección III, del Pliego de Condiciones, y en el Punto 4.3.4.8 Rociadores automáticos, del Capítulo 4 "Especificaciones Técnicas", de la Parte II, de la Sección III, del Pliego de Condiciones, se

## PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

agrega:

En caso de que se produzcan roturas en las instalaciones, el contratista deberá realizar la reparación con el material existente o uno similar que mantenga la estética. En el caso particular del cielorraso, ante una rotura, una vez finalizado el montaje se deberá, además, pintar todo el cielorraso de manera que el color final sea uniforme. La totalidad de los materiales y las tareas anteriormente detalladas serán de cargo del contratista, por lo que se considera incluido en el precio ofertado.

### **C) ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:**

PREGUNTA 1: El Punto 3.1 de la tabla de cotización pide el suministro y montaje de barreras anti derrames. Solicitamos de ser posible recibir algún detalle técnico como ejemplo de barreras similares ya instaladas por UTE en otros sitios.

RESPUESTA 1: Se adjuntan a la presente circular fotos de las barreras existentes en otras Centrales, pero se deja en claro que no es la única opción posible. El oferente deberá dar cumplimiento a las especificaciones técnicas ya detalladas en el Pliego.

PREGUNTA 2: En el hall de acceso principal a la planta se indican la colocación de 4 aspersores y el pasaje de 2 cañerías de agua. La consulta es, debido a que en ese lugar hay un cielorraso de yeso no desmontable, ¿cuál es la solución que UTE considera aceptable para ese lugar? Si vamos por encima del cielorraso hay que romper y es muy difícil la reposición del material. Si vamos de forma aparente por debajo del cielorraso la instalación es más sencilla, posible de detectar pérdidas, pero queda a la vista.

RESPUESTA 2: Remitirse al apartado "Oficinas, servicios y circulaciones" del Punto 4.3.4.8 rociadores automáticos, del Capítulo 4, de la Parte II, de la Sección III, y a la modificación del numeral 2, Literal B), de la presente Circular.

PREGUNTA 3: El punto 3.3.1 del Pliego establece un Plazo de finalización de trabajos de 120 días corridos. Este plazo podría ser suficiente si se trabajara en horarios extendidos, sábados y domingos. En la última visita se nos comunica que no se está permitiendo trabajar en horarios extendidos, sábados y domingos. De ser así se solicita una extensión del plazo de finalización de trabajos de 30 días.

## PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

RESPUESTA 3: En lo referente al horario laboral, remitirse al Punto 3.4 - Requisitos Legales y Reglamentarios - Condiciones generales de seguridad y salud en el trabajo y 2.1.5 - Cronograma, de la Sección III, del Pliego de Condiciones. Remitirse a la modificación establecida en el numeral 1, Literal B), de la presente Circular.

PREGUNTA 4: Pedimos que nos den ejemplo de barreras anti derrames.

RESPUESTA 4: Remitirse a la respuesta 1, de la presente circular.

Saluda atentamente,



